



Parlamentul României

Senat

Grupul Parlamentar Uniunea Salvați România

Interpelare adresată primului ministru

Adresată: D-nei premier Viorica Dăncilă,

De către: Mihai Goțiu, senator USR de Cluj

Obiectul interpelării: Scuze de deranj, aveți puțin timp și pentru educație și protecția mediului?

Stimată d-nă premier Viorica Dăncilă,

Știu că aveți un program extrem de încărcat. Știu cât e de obositor să stați ore bune în soare pentru a admira niște elevi care fac tumbe și stau în cap în fața d-voastră. Îmi dau seama că o deplasare la Ierusalim are nevoie, ulterior, de timp de refacere și de meditație la cele sfinte. Îmi pot da seama cât de epuizant e efortul de a învăța pe de rost niște întrebări pentru a nu fi nevoită să citiți de pe foaie răspunsurile la întrebările care vă sunt "ridicate la fileu" pe la diferite televiziuni. Și știu și cât de istovitoare sunt ședințele la coafor.

Cu toate acestea, îndrăznesc, totuși, a vă deranja cu o rugămintă. Pe data de 19 februarie 2018 (acum două luni și jumătate) v-am adresat o interpelare legată de procedurile de elaborare a manualelor pentru anul școlar 2018/2019. De asemenea, pe 3 aprilie 2018 (în urmă cu o lună), v-am adresat o altă interpelare legată de accidente ecologice în lanț de la Pata Rât și de măsurile preconizate a fi luate după declararea stării de urgență în zonă.

Din păcate, până la deschiderea școlilor au rămas ceva mai mult de patru luni și mi-e greu să înțeleg cum vor putea avea elevii niște manuale de calitate pe bănci, la începutul toamnei. La Pata Rât, săptămâna trecută, s-a produs un nou incendiu și situația se agravează pe zi ce trece. Așadar, sper că înțelegeți impertinența mea de a vă deranja cu solicitarea de primi răspunsuri la

Întrebările pe care vi le-am adresat în lunile februarie, respectiv aprilie. E vorba de probleme urgente legate de educație, respectiv de protecția mediului și sănătate publică.

Vă rog să-mi transmiteți răspunsurile la întrebările din interpelările menționate în scris.

Dacă apreciați că munca la Guvern e prea istovitoare sau că problemele educației, mediului și sănătății publice sunt prea puțin importante, mă voi mulțumi și cu demisia d-voastră în scris și voi transmite întrebările viitorului premier.

București

02.05.2018

Mihai Goțiu

Senator USR, Cluj

